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Téma práce: velmi aktuální  

Rozsah práce a struktura práce: odpovídá  

Stylistická a jazyková stránka práce: s ojedinělými dílčími rezervami odpovídá; oceňuji, že autorka 

píše s ohledem na čtenáře.  

Výsledek antiplagiátorské kontroly: Spíše odpovídá charakteru práce. (Práce byla vyhodnocena v 

Odevzdej.cz; celková podobnost 28 %).   
Zaměření práce a teoretická část: teoreticko-empirické  

V teoretické části (s. 12 – 36) jsou vymezeny základní pojmy z vymezené problematiky. Autorka 

věnuje pozornost přehledu po vybraných klíčových typologiích v oblasti agresivity a prevence 

agresivity/agrese ve školním prostředí.  Prokazuje přehled po klíčových zdrojích, schopnost funkčně a 

přehledně využívat odborné zdroje  Teoretická část sestává ze tří kapitol, které jsou členěny i na 

podkapitoly a dílčí podkapitoly.  

Empirická část: Empirická část spočívá v kapitole 4 (str. 37 – 71). V empirické části autorka 

metodologicky využívá dotazníku. Dotazníkové šetření je realizováno mezi pedagogickými pracovníky 

na základních školách. V období listopad 2023 – leden 2024 (n = 113, z toho 78 žen, 35 mužů). Další 

charakteristika vzorku viz str. 39 – 42 (dle pohlaví: muž/žena, věk, délka praxe). Charakteristika 

explicitně nespecifikuje typ pedagogického pracovníka, vyučované předměty apod. Doporučuji u 

obhajoby věnovat pozornost specifikaci a zřetelnější charakteristice vzorku pedagogů dle naznačeného. 

Celkově specifikace z dalších hledisek funkční; uvedené oceňuji. Dotazník je obsahem jediné přílohy. 

Zjištění z dotazníku jsou vyhodnocována kvantitativně s užitím grafů a tabulek, autorka užívá 

absolutních i relativních četností.   

 

Použitá literatura, použité zdroje, citace v textu: funkční, odpovídající požadavkům  

Počet uváděných titulů: odpovídá požadavkům bakalářské práce i problematice v BP řešené 

Formální stránka práce: s dílčími rezervami splňuje požadavky, dílčí odchylky zejména v typu a 

velikosti písma apod.   

Využitelnost pro teorii a praxi: střední  

Cíl práce: cíl práce splněn  

Celkové zhodnocení: Bakalářská práce splňuje požadavky. Doporučuji k obhajobě.  

 

Otázky a témata k diskusi: Autorku prosím, aby u obhajoby:  

1) Specifikovala: a) hlavní přínos teoretické části, b) hlavní přínos empirické části. 

2) Prosím o výběr hlavních empirických zjištění a stručné zvýraznění závěrů vyplývajících i 

z vyhodnocení hypotéz. Prosím také o navázání vyhodnocení hypotéz na předchozí výzkumy.   

3) Současně prosím o reflektivní zamyšlení autorky nad využitím její bakalářské práce v praxi. 

Prosím o formulaci doporučení pro praxi na základních školách a prosím i o rozvahu nad 

vzděláváním pedagogických pracovníků (přípravné vs, další vzdělávání PP) v návaznosti na její 

empirická zjištění.    

 

 

V Hradci Králové 27. 5. 2024                                                   _______________________ 

                                                                                             Mgr. Daniela VRABCOVÁ, Ph.D.,   

                                                                                                          Oponentka práce   
 

 


